
 

 

 

 

69%

7%

17%

7%

Hvor mange gange har du fisket i Stokkebækken de to seneste 
sæsoner (2022 og 2023)?

0 gange 1 gang 2-5 gange Mere end 5 gange

37%

26%

21%

16%

Hvor mange gange pr. sæson forventer du at fiske i Stokkebækken i 
fremtiden?

0 gange 1 gang 2-5 gange Mere end 5 gange



 

 

 

 

44%

56%

Ville du fiske mere i Stokkebækken, hvis der blev ryddet og gjort 
tilgængeligt?

Ja Nej

63%

37%

Ønsker du at deltage i arbejdsdage, hvor der ryddes og gøres 
tilgængeligt ved Stokkebækken?

Ja Nej



 

37%

63%

Betyder fiskeretten i Stokkebækken meget for dit medlemskab af 
Svendborg Sportsfiskerforening?

Ja Nej


